

Idősek Ünnepe Újfehértón

*„Nem kell sok az emberi ünnephez,
mint becsempészni a mindennapokba egy kis szeretetet!”
/Márai Sándor/*

2013. október ötödikén szombaton Újfehértón igyekeztünk kedvességgel, sok-sok zenével, virággal, műsorral, vendéglátással elérni, hogy minden újfehértói idős nyugdíjas érezze, hogy ez egy igazi ünnep: az Idősek Ünnepe.

Október elseje ugyanis az Idősek Világnapja, melyet az UNESCO vezette be 1991-ben. Ez az ünnep az idősekért van, róluk szól. A jeles alkalom kiváló arra, hogy a régen halogatott dolgokat megtegyük szeretteinkért.

Célunkat az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához nyújtott támogatással valósíthattuk meg.

A természet ünnepi körülményeket varázsolt számunkra. Hideg esős, őszi napok után visszatért a későnyár, verőfényes napsütésre ébredtünk szombat reggel. A délben kezdődő kézimunka kiállítás megnyitójával, énekszóval, finom ebéddel vette kezdetét az ünnepi program és tánccal, muzsikával folytatódott. A desszertként felszolgált rétes és fagyalt után az időskorúak átvonultak a másik helyszínre, a művelődési ház színháztermébe az ünnepi műsor megtekintésére. 15 órakor A Lengyel Laura Óvoda Csibe csoportja köszöntővel és körtánccal, Nagy Sándor polgármester úr, majd Dr. Budai Gyula államtitkár úr kedves szavakkal köszöntötte a megjelenteket.

Galambos János Vörösmarty Mihály költeményével, majd Tóthné Forgó Marika néni Az idősek ünnepére című, erre az alkalomra írt saját versével kedveskedett az ünnepeleknek.

Immár a hagyományokhoz híven nem maradhatott el a legidősebbek, valamint az arany- és gyémántlakodalmások köszöntése sem. Nagy Sándor polgármester úrnak mindenkire volt egy-két kedves gondolata. Ezután a színpad újra a zenéé és táncé, mégpedig a kállósemjéni Arany Alkony Nyugdíjas Egyesülete és a SZOSZOK Gyöngyvirág népdalköre valamint az Újfehértói Nyugdíjasok Egyesületének táncosai népesítették be.

S hogy ne maradjon a nap sztárvendég nélkül, Kállay Bori és Berkes János fővárosi művészek fergeteges műsorát tekinthette meg a lelkes közönség Körmenyi Péter zongorakíséretével. Sok tapssal, könnyed jókedvvel végződött Újfehértón 2013-ban az idősek ünnepe.





